



अमरावती : कंवर धाम में रविवार को रक्त क्रांतिवीरों के सम्मान में आयोजित भोज में सहभागी मनाप आयुक्त हेमंत पवार, भाई राजेश मोरंडिया, महेंद्र भुतडा, अधि.वासुदेव नवलानी, पार्षद बलदेव बजाज एवं मान्यवर तथा महाप्रसाद ग्रहण करते हुए श्रद्धालु. फोटो - जय स्टूडियो, अमरावती.



अमरावती : कंवरधाम व सिंधी महिला समाज के महासंकल्पपूर्ति में 'सबका योगदान' सिखाने, रमेशशंकर पंजापी, रमेशशंकर पंजापी, रमेशशंकर पंजापी...

'रक्त क्रांतिवीरों' के सम्मान में भोज

अमर शहीद संत कंवरराम साहिब के बलिदान दिवस के उपलक्ष्य में 1027 यूनिट रक्त संकलित

प्रतिनिधि, 19 नवंबर
अमरावती - अमर शहीद संत कंवरराम साहिब के बलिदान दिवस की याद में संत कंवरराम धाम व सिंधी महिला समाज ने 1501 यूनिट महासंकल्पपूर्ति किया। इसके लिए 29 अक्टूबर को पूज्य बडेनरा सिंधी पंचायत के सहयोग से बडेनरा के महाकालका देवी संस्थान सिंधी कैम्प, पूज्य दस्तूर नगर सिंधी पंचायत के सहयोग से दस्तूर नगर चौक समाज मंदिर, कृष्णा नगर-रामपुरी कैम्प स्थित नानकानी धर्मशाला में एक ही दिन में तीन शिविर का आयोजन किया गया था। उसके

बाद बिजिलैंड, सिटीलैंड व डीम्जलैंड में 1 नवंबर को एक साथ तीन शिविर का आयोजन किया गया था। रक्तदाताओं व आयोजक संस्थाओं के अभूतपूर्व प्रतिसाद से रक्तदान की संख्या बढ़ गई। कुल 1027 यूनिट रक्त संकलित किया गया। मानवता की सेवा में सहभागी रक्तदाताओं व आयोजन में सहयोग करने वाले 'रक्त क्रांतिवीरों' के सम्मान में भानखेड़ा मार्ग पर जरवार में स्थित संत कंवरराम धाम में भोज (महाप्रसाद) का आयोजन किया गया था। कंवर धाम में रविवार की दोपहर 'अन्नपूर्णब्रह्म-सेवा परमोधर्म' का अन्नू संगम देखा गया। 'मेरे साईं

तुझपर लहू की बूंद-बूंद कुर्बान' का जन्म रक्तदान शिविर आयोजन में सभी ने बढ़-चढ़कर दिखाया। रक्तदाताओं के अपार उत्साह एवं अगाध श्रद्धा तथा आयोजक संस्थाओं के प्रति सम्मान व महाप्रसाद के रूप में संतजी का आशीर्वाद पाने के उद्देश्य से 'कंवरधाम में 'अन्नपूर्णब्रह्म-सेवा परमोधर्म' का संगम' का आयोजन किया गया था। रक्त संकलन में विशेष योगदान देने वाली संत गाडगे बाबा रक्तपेटी बडेनरा, बालाजी ब्लड बैंक, पीडीएमसी व इवॉन के ब्लड बैंक टीम का स्वतंत्र रूप से सम्मान किया गया। पवार दम्पति का सानिध्य कंवर धाम में आयोजित इस अन्नू संगम में महानगर पालिका

आयुक्त हेमंत पवार व उनकी पत्नी अर्चना पवार ने दोपहर 12 बजे पहुंचकर सर्वप्रथम अमर शहीद संत कंवरराम साहिब की प्रतिमा को आस्थापूर्वक नमन किया। रक्तदान शिविर आयोजन में सहभागी सभी मान्यवर आयोजकों तथा रक्तदाताओं को साधुवाद दिया। लंगर में परोसवारी कर रहे और महाप्रसाद ग्रहण करने वालों का प्रोत्साहन किया। कार्यक्रम के अंत तक सहभागी पवार दम्पति ने कंवर धाम के ट्रस्टियों एवं सिंधी महिला समाज के आयोजन की मुक्तकंठ से सराहना की। प्रस्तावित विश्वस्तरीय कंवर धाम मंदिर के लिए हरसंभव सहयता एवं सेवा करने का वादा किया।



परिवारिक रहा सम्मान भोज कार्यक्रम में पूज्य बडेनरा सिंधी पंचायत, पूज्य दस्तूर नगर पंचायत, पूज्य पंचायत कृष्णा नगर-रामपुरी कैम्प, बिजिलैंड, सिटीलैंड व डीम्जलैंड कंपनी तथा एसो. के पदाधिकारी एवं प्रतिष्ठान संचालक तथा हर वर्ग के रक्तदाता सपरिवार सहभागी हुए। महाप्रसाद के रूप में संतजी का आशीर्वाद प्राप्त कर सभी गदगद हो रहे थे। आयोजकों ने बताया कि आने वाले दिनों में इस तरह के सामाजिक उपक्रम निरंतर जारी रहेंगे।

कंवरधाम व सिंधी महिला समाज के महासंकल्पपूर्ति में 'सबका योगदान' सिखाने, रमेशशंकर पंजापी, रमेशशंकर पंजापी, रमेशशंकर पंजापी...

कंवरधाम के ट्रस्टी नानक आहुजा, भाई राजेश मोरंडिया, पूज्य पंचायत कंवरराम के अध्यक्ष अंधि.वासुदेव नवलानी, पार्षद ऋषि खत्री, बलदेव बजाज, बिजिलैंड कंपनी के संचालक जयराज बजाज, डीम्जलैंड के नरेंद्र भाराणी, सुभाष तलडा, सुरेंद्र पोपली, महेंद्र भुतडा, सुदामचंद तलडा, रमेशलाल खत्री, किशन कोटवानी, रमेशभाई आहुजा, किशन बसंतवानी, मुकेश हरवानी, प्रदीप हरवानी, अनूप हरवानी, शंकरलाल हरवानी, जगदीश खत्री, संजय खत्री, राजकुमार पुरसवानी, नानकराम धामचा, सुनील पंजापी, सुरेश चंदमूल बिलदानी, नारायण हेमनानी, श्रवणकुमार झामनानी, प्रकाश देवानी, प्रकाश मनोजा, जय देवानी, जुम्मनदास बजाज, अंकित पिंजानी, शशि खलवानी, राजू पुरसवानी, अशोक नागवानी, वासुदेव सेतिया, छमनलाल खत्री, लीलाराम कुकरेजा, चंद्रलाल गेमनानी, राजकुमार पिंजानी, अर्जुनदास चांदावानी, आत्माराम पुरसवानी, हरीश पुरसवानी, दिनेश पुरसवानी, अशोक कुकरेजा, मुकेश कंसवानी, मोसीन खान, गणेशभाई सचदेव, सिंधी महिला समाज अध्यक्ष डॉ.रोमा राजेश बजाज, रीता हरवानी, शंघे पृष्ठ 2 पर



रक्तदान महादान की संकल्पपूर्ति

देश में फिलहाल केवल 500 ब्लड बैंक ही ऐसे हैं जहां हर साल 10 हजार यूनिट से अधिक रक्त जमा होता है. करीब 600 ऐसे ब्लड बैंक हैं जो हर साल सभी प्रयास कर साल में 600 यूनिट ही इकट्ठा कर पाते हैं. कंवर धाम व सिंधी महिला समाज ने अमर शहीद संत कंवरराम साहिब के बलिदान दिवस के उपलक्ष्य में मात्र दो दिनों में 7 शिविर का आयोजन कर 1027 यूनिट रक्त संकलित किया. इतना ही नहीं, आगामी दिनों में 2001 यूनिट रक्त संकलन का महासंकल्प रखा. खून के एक यूनिट से औसतन तीन लोगों की जान बचायी जा सकती है. दुर्घटना, रक्तस्त्राव, प्रसवकाल, ऑपरेशन तथा आपातस्थिति में रक्त की आवश्यकता पड़ती है. रक्तदान का न तो कोई मूल्य आंका जा सकता है और न ही उसे शब्दों में व्यक्त किया जा सकता है. थैलेसीमिया, हिमोफिलिया इत्यादि भयंकर रोगों से पीड़ित शरीर में बार-बार रक्त पहुंचाना आवश्यक होता है. शरीर के बाहर रक्त किसी भी परिस्थिति में पैदा नहीं किया जा सकता है. इसे केवल रक्तदान से हासिल किया जा सकता है. स्वच्छ रक्तदान के महायज्ञ की अलख आयोजकों ने प्रज्वलित की है और इसे भविष्य में सदा रोशन रखने की शुभकामनाएं कंवर धाम में पधारें हर व्यक्ति द्वारा आयोजकों को दी जा रही थीं.

ओम साई बिल्डर्स एण्ड डेवलपर्स कार्यालय का शुभारंभ

प्रतिनिधि, 19 नवंबर
अमरावती - ललित समदुरकर द्वारा संचालित ओम साई बिल्डर्स एण्ड डेवलपर्स कार्यालय का शुभारंभ रविवार की शाम 6 बजे पालकमंत्री प्रवीण पोटे के हाथों रिबन काटकर किया गया. शंकर नगर स्थित डॉ.नागलकर अस्पताल के सामने श्री एनक्लेव अपार्टमेंट में कार्यालय स्थापित किया गया है. पालकमंत्री व मान्यवरों ने शुभारंभ अवसर पर शुभकामनाएं दीं. इस शुभारंभ के साथ रोह हाउसेस, डुल्लेक्स, बंगले आदि योजनाओं की जानकारी दी गई. शुभारंभ अवसर पर मनाप स्थायी



समिति के सभापति तुषार भारतीय, फसल मंडी सभापति प्रफुल्ल राउत,



अमरावती : ओम साई बिल्डर्स एण्ड डेवलपर्स कार्यालय का उद्घाटन करते पालकमंत्री पोटे व समदुरकर परिवार को पुष्पगुच्छ देते हुए.

भाजाप जिलाध्यक्ष दिनेश सुर्यवंशी, खांडेकर, राधा कुरील, स्वाति शहर अध्यक्ष जयंत डेहणकर, पार्षद कुलकर्णी, अनीता राय, पदमजा साचिन रासने, चेतन गावंडे, रवि कौंडण्य, रीता मोकलकर, शिल्पा

आईए और यूनिवर्सल नेस्कैफे के स्वाद में खो जाईए...

प्रतिनिधि, 19 नवंबर
अमरावती - महाराष्ट्र में नेस्कैफे का नाम हर छोटे-बड़े की जुबान पर है. लेकिन नेस्कैफे के चुनिदा स्वाद को चखने का मौका शहरवासियों को मिलता है. अगर अनाथ बच्चों का जन्मदिन मनाकर किया नेस्कैफे का शुभारंभ



अमरावती : नेस्कैफे गाउंड अप कैफे के उद्घाटन अवसर पर अनाथ बच्चों को जन्मदिन का केक खिलाती संगीता चांडक व परिवार के सदस्य.

गर्ल्स हाईस्कूल महाराष्ट्र में अब तक केवल दो ही चांडक टावर की गलर्स हाईस्कूल स्थित चांडक टावर की पहली मंजिल पर बने 'नेस्कैफे गाउंड अप कैफे' का रविवार को पारिवारिक माहौल में उद्घाटन किया गया. इस अवसर पर कैफे की संचालिका संगीता राजगोपाल चांडक के साथ बेटे इंटरियर डिजाइनर शांका

महाराष्ट्र के संगठन सचिव बने श्यामसुंदर शर्मा

प्रतिनिधि, 19 नवंबर
अमरावती - दि महाराष्ट्र कज्यूमर प्रोडक्ट्स डिस्ट्रीब्यूटर्स फेडरेशन का चुनाव रविवार की दोपहर 3 बजे नासिक के होटल पंचवटी प्राइड में हुआ. महाराष्ट्र राज्य कार्यकारिणी चयन समारोह में श्यामसुंदर कालीदास शर्मा को महाराष्ट्र के संगठन सचिव पद पर निर्वाचित किया गया. उन्हें मान्यवरों द्वारा प्रमाणपत्र भी सौंपा गया. इस अवसर पर चुनाव समिति चेयरमन परेशा पटेल, श्यामसुंदर शर्मा सुबह 8 बजे मुंबई-अमरावती आने वाली एक्सप्रेस से अग्रवाल, विजय होगा भव्य स्वागत आगमन होगा.

उनकी नियुक्ति से अमरावती में उत्साह व खुशियां व्याप्त हैं. श्यामसुंदर शर्मा का नासिक में हुआ निर्वाचन चयन नासिक से सोमवार की सुबह 8 बजे मुंबई-अमरावती आने वाली एक्सप्रेस से अग्रवाल, विजय होगा भव्य स्वागत आगमन होगा. उनके स्वागत के लिए सीपीडीए के सभी पदाधिकारी सदस्य, गौड ब्राम्हण समाज, हिंदी महासंघ के सदस्य व गणमान्य उपस्थित रहेंगे. ढोल ताशे, आतिशबाजी के साथ स्वागत किया जाएगा और चित्रा चौक पर विशेष रूप से सम्मान समारोह आयोजित करने की जाकारारी उनके करीबी समर्थकों ने दी.



श्यामसुंदर शर्मा सुबह 8 बजे मुंबई-अमरावती आने वाली एक्सप्रेस से अग्रवाल, विजय होगा भव्य स्वागत आगमन होगा.

अर्जुन एम्पायर के 'मीरा' का भूमिपूजन आज

22 लक्जूरियस फ्लैट्स होंगे साकार | भटेजा परिवार का शाही उपक्रम

प्रतिनिधि, 19 नवंबर
अमरावती - अर्जुन एम्पायर, अर्जुन एम्पायर रुक्मिणी, अर्जुन एम्पायर आनंदज्योति के बाद भटेजा परिवार शहरवासियों के लिए अर्जुन

अब तक अर्जुन एम्पायर ने तीन फ्लैट सिस्टम साकार किया. रवि नगर शिलांगन रोड, कृष्णापन कॉलोनी में सर्वप्रथम अर्जुन एम्पायर के रूप में 34 फ्लैट्स का निर्माण किया था. 17 टूबीएचके, 17 श्रीबीएचके और 13 शॉप, 4 बंगले का निर्माण किया था. शेंगाव-खाटगांव रोड पर केवल कॉलोनी में अर्जुन एम्पायर 'रुक्मिणी' के माध्यम से 12 फ्लैट्स का निर्माण किया. विद्याभारती कॉलेज के सामने रिफार्म क्लब के निकट देना बैंक कैम्प के पास अर्जुन एम्पायर 'आनंदज्योति' के माध्यम से 3बीएचके 8 लक्जूरियस फ्लैट्स का निर्माण किया गया. अर्जुन एम्पायर 'मीरा' यह उनकी चौथी प्रस्तुति है. 10 फ्लैट होंगे. 2बीएचके (950 से 1000 वर्गफीट निर्माण) फ्लैट में हरसंभव सुविधा उपलब्ध रहेगी. मॉड्यूलर किचन, मॉड्यूलर रिक्च, पीओपी हॉल, रूफ, ब्रांडेड वायरिंग, एलईडी लेआउट और एनसीसी ग्राउंड के सामने सोमवार की सुबह 9.30 बजे माताजी श्रीमती मीरा अर्जुनदास भटेजा के करकमलों से पारिवारिक माहौल में भूमिपूजन होने जा रहा है. विधिविधान से यज्ञ, पूजा, हवन विधि होंगी. अर्जुन एम्पायर 'मीरा' में दो इमारत बनेगी एक में 12 व दूसरी में

शंकर भटेजा उषा भटेजा

माता-पिता का आशीर्वाद अर्जुन एम्पायर के आज तक के सफर में पिता अर्जुनदास चांडूमल भटेजा, माता मीरा भटेजा का आशीर्वाद व प्रेरणा रही है. इसके अलावा सभी फ्लैट सिस्टम को प्रतिपाद देने वाले ग्राहकों का सहयोग रहा है. पत्नी उषा शंकर भटेजा, भाई लींग हरेश, रणजीत, नरेश भटेजा का सदैव मार्गदर्शन व सहयोग मिलता रहा है. अर्जुन एम्पायर की सफलता का अनुभव संचालक स्वयं शंकर अर्जुनदास भटेजा ने साझा किया. घंटे मजीप्रा व शंघे पृष्ठ 2 पर

विदाई समारोह
नांदागांव पेट बिजिलैंड कॉम्प्लेक्स स्थित संतकृपा गारमेट्स, वलगांव रोड स्थित हेमनदास एण्ड सस के संचालक श्रीमती निर्मलादेवी व श्री हेमनदास सावलानी की नातन एवं दीपा व हर्दानसराव सावलानी की सुपुत्री पिंकी एमएससी (कम्प्यूटर साइंस) सेट का विवाह इंदौर निवासी लतादेवी व शंकरलाल कालरा के सुपुत्र नितिन (बीई, एमबीए) के संग बुधवार, 22 नवंबर को होने जा रहा है. इस उपलक्ष्य में पुराना बाईपास स्थित होटल लॉरेस लॉन में सुबह 8.30 बजे विदाई समारोह का आयोजन किया गया है.
नव वर-वधु को 'प्रतिदिन अखबार व वृत्तकेसरी' से हार्दिक शुभकामनाएं.

मजदूर ने की आत्महत्या
अमरावती - राजपेट पुलिस थाना अंतर्गत आदिवासी नगर में शनिवार की शाम सुरेंद्र भूकराव चौधरी (50) ने अपने ही घर में फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या की. सुपुत्र ने जब आत्महत्या की तब उसकी पत्नी और बेटे-बेटों को पता चला.



उठावणा
सुचित करते हुए अत्यंत दुःख होता है कि, श्री नारायणदासजी राठी इनकी धर्मपत्नी व गोपाल व गोविंद की माताजी सौ.सुशिलादेवी का स्वर्णवास शनिवार, दि. 18 नवंबर 2017 को हुआ.
उठावणा आज सोमवार दि. 20 नवंबर 2017 को शाम 4 बजे माहेश्वरी भवन, रंगाली गल्ली, अमरावती में रखा गया है.
शोकाकुल - राठी परिवार, अमरावती

अंबा नगरी अमरावती शहर मे शॉपिंग के लिये आइये लाखों के उपहार पाइये
AMRAVATI CITY MEGA SHOPPING FESTIVAL 2017
हर रोज त्योहार हर खरेदी पर उपहार
ववारी शालू, डिजायनर साड्या, इस मटेरियल, रेडीमैड कोट, घाघरा ओटनी, टिन्नेज वेअर, सुटिंग-शर्टिंग, किड्स वेअर
जवाहर रोड, अमरावती. 2574594, 2574860

भाई...
जन्मदिन मुबारक
जिलानी ट्रेडर्स के उद्घाटन व जन्मदिन पर आपको
समीर अहमद गुलाम जिलानी
शुभेच्छुक -
जिलानी गुड्स एंड कंपनी